

上一期,隆光君为大家讲述了隆光·中萃芳庭“五坊十二境,新中式园林”,也让大家了解到了“五坊十二境”的具体含义。本期介绍“五坊”之抱泉坊。

偷得浮生半日闲 生活本该如此

——五坊十二境之抱泉坊



城市快节奏的生活下人们日复一日忙碌着,这无形中剥夺了生活中很多乐趣,甚至连思考的时间、空间也被压缩。古人“人生得意须尽欢”的闲适让我们艳羡,可面对现实的压力,我们又不得不在循环的日子里苦熬。但隆光君认为工作不是人生的全部,生活也可以有另一种活法。比如在隆光·中萃芳庭,邂逅一场“偷闲”的生活,让往后余生“闲”出乐趣。

乐享与邻里的“偷闲”时光

俗话说远亲不如近邻,对于中卫人更是如此,邻里间的走动、串门已深深融入生活日常。隆光·中萃芳庭注重园林建设与业主生活的有机链接,五坊十二境通过不同的空间设计构建人与自然相融的生活线。抱泉坊在5#楼与7#楼之间打造树池坐凳林荫大道,让邻里之间有更亲密的互动场所,闲话家常、品茗下棋……为生活增添更多色彩。

乐享与水为伴的“偷闲”时光

自古黄河富宁夏,中卫更是依托黄河水优势打造天蓝、水美的星星故乡。隆光·中萃芳庭五坊十二境以水串联局部景观,让园林更具灵气。抱泉坊于6#楼与8#楼之间打造假山叠水湖,形状各异的顽石假山搭配流动的叠水和植被绿化,形成一个完整水湾景观组团,增强园林的观赏价值,为业主营造更丰富的视觉美感。

乐享快乐运动的“偷闲”时光

有科学论证,只有在自然环境中进行体育锻炼,人的智慧和身体发育才能产生有益的作用和影响,可以说运动与园林绿化有着密切的关系。抱泉坊于6#楼与8#楼之间打造健身木平台,为业主提供更多运动空间。健步走、打太极、室外瑜伽,无论是清晨还是傍晚携妻儿园区慢跑、竞走都是一种快乐的享受。

从树池坐凳林荫大道,到假山叠水湖,再到健身木平台,抱泉坊通过一水一石、一花一木等多元素,巧妙构筑属于中萃芳庭业主的私享运动园林,让业主在忙碌的生活之余“偷闲”更多可能。

(市场部 马文杰)



隆光·中萃芳庭建面约120-140m²宽厅阔室,购房立省12万起,把家安在公园里! 抢筹热线:0955-7692777 / 7682666

【实景VR看房,2023值选幸福家】



隆光荣誉 比技能 增信心 提服务



赛事精彩回顾

5月22日~24日,隆光物业参加了由银川市住房和城乡建设局、银川市总工会、银川市人力资源和社会保障局联合主办,银川市物业服务中心、银川市物业管理协会等承办的2023年银川市物业行业技能竞赛。

本次行业技能竞赛共有40家企业近400名选手参加了比赛,共设置物业管理、秩序维护、电工、消防应急四个竞赛项目。经

过激烈角逐和资格选拔,每个项目均有20支以上的参赛队伍进入决赛。隆光物业秩序维护员、物业管理、电工三个竞赛组最终进入决赛。

经过3天的激烈角逐,隆光物业选派的16名参赛队员,均展现出了过硬的职业技能和综合素养,最终荣获团体二等奖、电工项目竞赛二等奖、秩序维护项目竞赛二等奖殊荣。

颁奖精彩展示



本次技能大赛是贯彻党的二十大精神的具体实践,是落实《银川市住宅小区管理服务能力提升三年行动提升实施方案》、《银川市2023年物业服务提升“123”专项行动工作方案》实际行动,是在物业行业全面弘扬劳模精神、工匠精神的生动实践,为全体物业行业员

工搭建了一次展示形象、展示风采的重要平台。

此次技能大赛的举办,是对物业行业职业技能培训的一项重要举措,是对物业行业技术工人技能水平的一次测试与考验,在这个平台上,我们交流心得、切磋技艺、审视差距、发现不足、锁定目标、确立方向、不断努力进步。

通过参加本次竞赛,隆光物业全体员工将进一步弘扬劳模精神、工匠精神及隆光精神,立足岗位,努力提高个人专业知识及专业技能,为客户提供更加优质的品质服务。

(物业公司 马军)

芳华待灼 赓续前行 一起向未来

——隆光医院开展“5·12”护士节活动

余谨以至诚,于上帝及会众面前宣誓:

终身纯洁,忠贞职守。

勿为有损之事,勿取服或故用有害之药。

尽力提高护理之标准,慎守病人家务及秘密。

竭诚协助医生之诊治,务谋病者之福利。

谨誓!

5月12日,为纪念第112个“5.12”国际护士节,弘扬南丁格尔救死扶伤、甘于奉献的人道主义精神,隆光医院开展“芳华待灼,赓续前行,与公司一起向未来”为主题的护士节活动。

隆光医院7楼综合会议室,鲜花香味扑鼻,气氛轻松愉快,在隆光医院折树雄院长的动员讲话中活动正式开始。现场由专业的插花老师为护士们带来插花课,让大家享受亲自创作的乐趣和插花艺术带来的快乐,展示出护理团队“团结、奋进、奉献”的精神风貌。从晨曦微露到夜幕深处,从诊室到病房,护理团队勇担使命、凝聚磅礴力量的护理人,将继续秉承优良传统,发扬人道主义精神,进一步提升护理水平,再接再厉,为广大患者提供更加优质、贴心的护理服务。(医养居公司 史琪玮)

